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Cat. £1519 ...........................................................................£250.00 £220.00
(NA96) MALTA Official FDC’s (unaddressed) in album Feb. 1999 to
Oct. 2002. A total of 48 covers inc. 3 Miniature Sheets, Cat. as Used
over £185.................................................................................£65.00 £50.00
(NA99) MALTA Collection of U/M & F/U from Feb. 2000 to March
2002 inc. Miniature Sheets/Sheetlets. A total of 144 stamps, 10
Miniature Sheets/Sheetlets, Cat. over £200 with extensive typed up his-
tory of each issue in 4 ring album ........................................£65.00 £50.00
(NA101) MALTA Presentation Packs with sets cancelled First Day from
2000 Greetings to 2002 Personalities. A total of 31, Cat. £159 as Used
.................................................................................................£50.00 £40.00
(NA102) MALTA Presentation Cards with sets cancelled First Day from
1986 Peace to 1999 Anniversary. A total of 105 plus Maximum Cards
inc. 1990 Pope Paul’s Visit Sheetlet. Cat. as Used over £488 in Double
Cover Album........................................................................£140.00 £110.00
(NA103) MALTA First Day Covers (addressed and unaddressed) 1937
Coronation to 1984 Police and Pres. Packs cancelled First Day 1977
Europa, 1991 Defs., 1982 Ships, 1983 Commonwealth Day, 1983 Trains,
1983 Europa – 1985 Ships, 19 Packs. A tptal of 137 covers & 23 Pres.
Packs/Cards in Double Cover album. Cat. over £350 as Used inc. Def.
Sets Complete from 1973 .....................................................£120.00 £95.00
(NA106 )  MALTA 1 9 3 5  S i l v e r  J u b i l e e  t o  1 9 7 7  Ch r i s tm a s
Commemoratives Mint & Fine Used (ex. Miniature Sheets), approx..
98% U/M. A total of 609 stamps in 4 ring album with slip case, neatly
typed up, Cat. over £340......................................................£120.00 £95.00
(NA107) MALTA Commemoratives from January 1978 to January
19988 U/M & F/U (ex. Miniature Sheets). A total of 425 stamps in 4
ring album with slip case, Cat. over £395 ..........................£125.00 £95.00
(NA108) MALTA March 1988 to December 1998 U/M & F/U inc.
Miniature Sheets/Sheetlets. Extensive type written up history on each
issue. A total of 566 stamps, 6 Miniature Sheets and 2 Sheetlets in 4
ring album with slip case, Cat. over £654 ........................£220.00 £180.00
(NA111) MALTA Official FDC’s (unaddressed) 98% complete run from
March 1983 to March 2014 inc. Commemoratives, Miniature Sheets &
Def in i t ives .  A to ta l  o f  383  covers ,  Ca t .  a s  Used  over  £1885
.............................................................................................£375.00 £330.00
(NA112) MALTA – Knight of Malta or Sovereign Military Order of
Malta (SMOM) – A 3 volume collection of stamps and Miniature Sheets
U/M from November 1966 to December 1998. A total of 623 stamps
inc. set of 6 Postage Dues and 55 Miniature Sheets, mostly Paintings.
This is the first time we have seen these issues and are probably scarce
thus. Whether you are a serious collector of Malta or even Coats of
Arms or Religious Paintings, this is a must have collection with a
detailed typed description of each issue plus the history.£350.00 £280.00
(T34) MALTA 1863 to 1980 collection in Davo album, 95% Mint (U/M from
1953 onwards), inc. Queen Victoria, 16 stamps (£490) condition poor, Ed-
ward VII and George V, 91 stamps Mint and F/U, a few better items (£327),
George VI, 58 stamps with values to 10/- mostly Mint, some U/M (£158),
QEII, 389 stamps inc. Defs. and 6 Miniature Sheets, nearly all U/M with a few
Used. A total of 554 stamps and 6 Miniature Sheets, Cat. over £1176
............................................................................................................£180.00
(NA132) MALTA PRESENTATION PACKS from 1977 Tapestries to
1995 Christmas inc. 1981 & 1991 Definitive Sets but ex. 1979
Tapestries, 1981 Owls and 1981 Trade Fair plus 1990 Pope’s Visit in
Sheetlet of 12. Cat. over £500. A total of 127 Packs ......£180.00 £150.00
(NA170 )  MALTA 2000  t o  2 0 1 4  Ye a r s  s e t s  i n c .  M i n i a t u r e
Sheets/Sheetlets on hanger type stock cards as issued by the post office.
A total of 115 sets and 49 Miniature Sheets/Sheetlets, 99% complete.
Cat. £1345.00 ......................................................................£450.00 £360.00
(E024) MONACO 1956 Collection on 3 album pages including
Varieties, SG 544 and 7 x 3 U/M and M/M, 544 and 7 F/U, 550a
Horizontal Strip of 3 (2 U/M, 1 M/M and 1 F/U), 1956 Rally 577
Block of 4 U/M plus 1 M/M and 1 F/U, 1956 Wedding on 2 FDC’s.
Total Cat. £316......................................................................£120.00 £80.00

(LC006) NETHERLANDS plus a few Colonies 1867 – 1941 mainly
Used in Dutch stamp album. Condition very mixed. A total of 387
stamps, Cat. £468) ...............................................................................£50.00
(LC016) NETHERLANDS Collection 1849 – 1960’s plus Colonies
1870’s to 1960’s, 90% Used As follows: 1852-1907, 89 stamps (£283),
1913 Centenary 3c, 5c, 10c, 12½c, 25c, 50c & 5G F/U (£116). 1914-34
Defs., 98 stamps (£130), 1934 Charity Crisis, Tercentenary & Welfare

(T35) MUSIC – Calling All Music Lovers! A worldwide collection in-
cluding U/M, M/M, Used and covers, etc. A lifetime collection in 13 vol-
umes with many complete sets with high Cat. including some good single
stamps. Many stamps and sets ranging from £10 to £75, condition is vari-
able in some instances. The collection is split into various themes e.g. Com-
posers, Musicians, Instruments, Dancing, Etc. A total of over 3,770 stamps,
179 Miniature Sheets, 166 covers, 68 cards, 9 airletters, 3 programmes plus
signed Sir Alexander Gibson and Yehudi Menuin, 3 Booklet Panes and 1
Pres. Pack.......................................................................................£550.00
(T52) Part II – 1920’s to 1986 U/M, M/M plus a few Fine Used, FDC’s
and Maxi Cards in 4 Springback albums. A worldwide collection inc. East
Germany Schumann Right and Wrong Music, SG E264-67 M/M and U/M
plus the FDC (£28), Maldives 1977 Beethoven set and M/Sheet U/M (£45),
Romania 1980 M/Sheet MS4584(2) U/M and FDC (£17), Russia 1940
Tchaikovsky M/M (£20), 1958 Perf and Imperf set M/M and U/M (£30),St.
Thomas 1977 Beethoven strip of 3 U/M, F/U and DeLuxe Sheet on card
plus 1981 Royal Wedding strip of 3 with Opt., and many more better
stamps and Miniature Sheets – too many to go through. A total of 496
stamps, 29 Miniature Sheets, 77 FDC’s, 17 Maxi Cards and 2 Airletters 
.......................................................................................................£275.00
Both Collections for (Save £25!) .................................................£800.00

sets of 4 (Mint) (£58), 1935-49, 163 stamps inc. 1938, 1944-49 Child
Welfare sets Mint & 1949 Cultural Relief set Mint (£162), 1950-53, 58
stamps inc. 1950 Child Welfare Mint (£40), do. 1951-53 (£145),
Colonies 310 stamps (£362). Total number of 858 stamps, Cat. £1296 in
Coronet Peg Album)..........................................................................£150.00
(AG47) NEW ZEALAND 3 Volumes in Red Lighthouse Hingeless
albums with slipcases. Volume 1- 1985 Birds to 1998 Cats Miniature
Sheet. Volume 2 - 1999 Flowers to 2008 Reefs. Volume 3 - 2009
Timepex Miniature Sheet to 2011 New Year Miniature Sheet. A superb
collection all U/M and virtually complete including Self -Adhesives,
Booklet Panes, Miniature Sheets and Sheetlets. Face Value over
NZ$2350 plus cost of albums and slipcases as new. Cheap at only
.............................................................................................£975.00 £750.00
(S27) NEW ZEALAND 1990-2002 Lord of the Rings, all U/M in 2
large Lindner stock books. A total of 985 stamps and 112 Miniature
Sheets/Sheetlets inc. Se-tenant Blocks and Self- Adhesives. Face Value
NZ$1200 plus (approx. £600). A bargain at only.............£495.00 £395.00
(A212) NEW ZEALAND Health Miniature Sheets Collection of
1957/1996 nearly a straight run ex. 1970, 1977, 1983, 1985-88, 1990-
91, 1992-95. Some sheets are hinged in the margins (inc. MS 762b Pair
and 762c Pair) and 1962 Birds (3 stamps Mounted). A total of 46
sheets, Cat. £383.50 ..............................................................£125.00 £70.00
(T36) Official FDC Collection (Unaddressed) January 1996 to November
2003. A total of 190 covers (1 duplicate) inc. Miniature Sheets and 1 Sta-
tionery Envelope in 3 Royal Mail Double Cover Albums .................£140.00
(T37) Official FDC Collection (Unaddressed) January 2004 to January 2010.
A total of 146 covers inc. Miniature Sheets in 3 Royal Mail Double Cover Al-
bums ...................................................................................................£150.00
Collection in S.G. One Country Album 1870’s to 1991 Rugby, 60% Used rest
(T37A) Mint. Condition variable but generally good throughout and repre-
sents a good basis for expansion. A total of 1295 stamps, 25 Miniature Sheets,
Cat. over £1270 ..................................................................................£165.00
(FP63) NIGERIA and BIAFRA 1953-1984 Banking, 90% U/M, the
rest M/M – 1953 Defs. inc. Shades M/M but the £1 is U/M (£95), 1961
Defs. M/M but the 10/- is U/M (£26), 1965 Defs. U/M (£15.50), 1969-
72 Imprint Defs. SG 220, 222, 224 and 226 M/M (£22), 222a, 223,
223a, 224a, 225, 227-230 all U/M (£98.65), 1973-74 Defs., a mix of
Litho and Photo to 2N plus 1975-1982 Defs. U/M (£47.60), Biafra 1968
Defs. set of 10 values Optd. U/M (£102.25) and 9 other sets inc.
unpriced Opts. A total of 454 stamps, Cat. £592 on 27 album pages
..............................................................................................£150.00 £110.00
(A215) NORFOLK Collection in stock book 1956 -2012 Activities,
99% U/M with a few gaps in the earlier period. A total of 848 stamps,
70 Miniature Sheets and 12 Booklet Panes. Face Value over $1500
(£830), Cat. over £1400......................................................£650.00 £380.00
(AG48) NORWAY 1856-2006 Mint & Used Collection in Davo album
with slipcase as follows:- 1856-1952, 496 stamps Cat. £1190 inc. 1909-
29 Posthorns to 50 Ore M/M (£177), SG 380-83 U/M (£55), 1953-2006,
757 stamps plus 4 Miniature Sheets, Cat. approx £518 inc. SG 442-44
M/M (£30), 464-66 U/M & F/U (£27), 472-89 M/M (£92). A total of
1253 stamps and 4 Miniature Sheets, Cat. over £1700....£425.00 £280.00
(LC017) NORWAY Collection 1868-1969, 99% Used on 41 Album
Pages containing the following better items: SG 25 F/U (£275), 27, 31,
40 & 44 F/U (£214), 41 F/.U (short perfs.) (£190), 49, 56, 62, 73, 83,
85b, 86a, 89 & 89a F/U (£71), 103-5, 110-11, 113, 115, 117, 119-21
F/U (£55), 1909-29 Posthorns, 19 stamps 155, 155a, 156-7, 159-61,
183-66, 167 & 169 F/U (£61), 1925-69 plus Officials and Postage Dues,
266 stamps (£284),. A total of 331 stamps, Cat. over £1150) .......£220.00
(LC018) NORWAY Collection 1872-1959 on 10 neatly written up
album pages 85% F/U the rest M/M & U/M as follows: 1872-77
Posthorns inc. uncat. shades, 20 stamps F/U (£797), 1891-1911
Posthorns, 28 stamps Used (£181), 1914-38 mainly Used, 92 stamps
(£220), 1946 King Haakon set Mint (£95), SG 289a, 292a & 294a Mint
(£28.90), 379 & 384-94 F/.U (£7.40), 1947-53 Issues Mint & Used, 43
stamps (£153), 1953 Tourism F/U, Railway F/U, Telegraph Mint, Stamp
Centenary Mint & 455-57 Opt. F/U on piece with “Norwex” cancel
(£95.60), 458-9, 462-3 Mint, 460 F/U, 413, 414, 418, 420, 423, 424,
425, 427, 429 & 485-88 U/M, 223-35, 349-51 U/M (£313). A total of
248 stamps, Cat. £1810) ...................................................................£220.00
(D306) OLYMPIC GAMES (Worldwide) mainly Mexico ’68 and
Moscow ’80 sets. 80% U/M rest M/M and a few Used. Unfortunately
some stamps are slightly damaged on the gum side. A great starter col-
lection housed in 2 stock books with a total of 688 stamps and 43
Miniature Sheets and 1 FDC. Many French Colonial sets represented.
High Cat. only. ......................................................................£150.00 £95.00
(NA50) OLYMPICS 2004 Benham Silk Collection in Gold Blocked
Double album. A total of 60 covers from UK, USA and Greece of
which 51 are signed, some with multiple signatures of the Gold Medal
Winners ................................................................................£250.00 £180.00
(NA68) 2012 OLYMPIC BENHAM SILK PNCS with special post-
marks celebrating the Gold Medal Winners, 26 covers with Panes of 6
Olympic stamps of which 11 covers are signed, some with multiple sig-
natures in 2 Royal Mail/Royal Mint PNC Double cover albums with
slipcases .................................................................................£120.00 £90.00
(A152) PAPUA & NEW GUINEA 2003 Dolphins-2009 Traditional
Dancers. A total of 52 sets and 74 Miniature Sheets, Cat. £1400 all
U/M in Lindner stock book................................................£375.00 £290.00
(T39) PERU 1947 First National Congress to 1992 Catholic University U/M,
A total of 984 stamps and 10 Miniature Sheets inc. 1948 Olympics Set & M/S
plus Melbourne Opts. Set & M/S (Scarce) on 32 Hagner pages in Blue 4 ring
padded binder, only a few gaps to fill, Cat, over £1200, only............£225.00
(T42) PERU 1951 UPU to 1992 Catholic University U/M on 29 Hagner
pages in Black 4 ring binder. A total of 925 stamps and 8 Miniature Sheets,


